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Obycejné diferencialni rovnice

Linearni rovnice 1. radu

1. y cosz = ysinz + cos® z

2. yf —2¥ = 43
x
3.y + 2zy = 226"
4. y +ysinz = sinxcosx

5. 2y +y=Inz+1
6. (2¢Y — )y’ = 1. (Hledejte feseni ve tvaru z = z(y).)

7. Najdéte pravé to feseni rovnice y' sin 2z = 2(y+cos z), které je omezené
pro x — 7.

Bernoulliova rovnice

8. xy —21%\/y = 4y
9. y — 2y = 22°%°
1 1
10,y — ~y=—
4 :L‘y 2y
11. 2y +y =y*Inz, y(1) =1

2

12. ¢ —ay = —y’e”

13. i — 922y = (2° + 2%)y#, y(0) = 0.
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Tohle plati jen pro takova x, Ze In|x| + C >= 0, aby z >= 0!
=% = O

=> ‘\(x\ (<% +K1J2~\’<D l'i

ohle plati opét pro |x| >= exp(-C), v krajnich bodech
le mGzeme slepit s trivialnim feSenim a dostat feSeni
na celém R.

aroven se z trivialniho feSeni miZzeme "odlepovat" v

libovolném bodé (pro kazdé x ex. C, ze |‘>‘<|-e"( C)) ”
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kreml
Typewriter
Tohle platí jen pro taková x, že ln|x| + C >= 0, aby z >= 0!

kreml
Textbox
Tohle platí opět pro |x| >= exp(-C), v krajních bodech ale můžeme slepit s triviálním řešením a dostat řešení na celém R.

Zároveň se z triviálního řešení můžeme "odlepovat" v libovolném bodě (pro každé x ex. C, že |x|=e^(-C)).
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kreml
Pencil
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